



Провальная роль

ПОЛОВИНКА МОЯ

ВАЛЕНТИНУ КРУПНО ПОВЕЗЛО: он встретил как раз такую женщину, о которой мечтал. Она не походила на его мать...

«Какая глупость, — думал он, — считать, что мужчина ищет жену, похожую на свою мать. Это все равно, что из одного надзора переходить в другой».

Свадьба состоялась и — о, счастье — именно так, как он не раз грезил в мечтах: его мать познакомилась со своей будущей невесткой...

Когда у них родился первый ребенок, Юлия попыталась намеренно супротиву, что в их комнате будет тесно и, может быть, надо объединить ее с двухкомнатной квартирой свекрови...

Как все неуверенные в себе люди, он не знал, что делать и отвечать, когда жена Юлия в очередной раз спрашивала о ходе обмена. Да и что он мог сказать, если никакого хода не было...

Юлия из неопытной девушки превратилась в опытную женщину и мать, у которой, наконец-то, начал срабатывать инстинкт самосохранения.

Однажды она не вытерпела и спросила мужа: «Ты все решаешь и делаешь сам, правда, что именно, я, прости, не заметила за семь лет нашей жизни».

Мать Валентина, давшая сыну для созревания решения фору деланию в восемь лет, как всегда, сама начала кампанию. Она обратилась в агентство недвижимости...

Не знаю, чем закончится эта история, потому что в этой семье начался новый этап испытаний, где появилось другое агентство недвижимости. Первый договор, благодаря Валентину, был позорно расторгнут.

ИРИНА ЖУРАВЛЕВА.

МАРЦИПАН В ШОКОЛАДЕ

Родители должны уважать выбор детей, даже если он им не по душе

КАК ЭТО НИ ПАРАДОКСАЛЬНО, но мы или мало знаем о своих взрослых детях, или находимся в жутком недоумении от их взглядов на жизнь.

Речь не о тех, которые обзавелись семьями и уже выпорхнули из родительского гнезда, а о тех, кто живет с нами под одной крышей.

... В себе я не первый раз. Как всегда, к заветному окошку выстроилась очередь. Присел на освободившееся место и оказался рядом с двумя дамами...

— Перед Новым годом сын жену в дом привел, — рассказывала та, которая в шляпке. — Фифа эдакая — ногги почти по пять сантиметров...



КОЛАЖ ИРИНЫ ЖУРАВЛЕВОЙ

Рассказчика сделала паузу, поправила прическу и с новыми силами продолжила исповедь. — А я на этого Ларчика смотрю спокойно не могу.

Сказала ему про нее все, что думала, а он в ответ: «Успокойтесь, мама. Она в своей фирме лучший специалист».

прибыли. Я дочке сколько раз говорила — пусть устроится на нормальную работу, а она смеется: «У него все в порядке, как у всех».

же, разогнался! Она ужин готовит, а он на диване с книжкой. Да еще покрывает: «Когда там ужин, а то скоро хоккей».

Как перешагнуть высокий порог обид и разочарований? Ведь не таких зятя и сноуху желали встретить мне женщины.

Тут все понятно. Некоторые просто убеждены, что раньше и отурцы были кисель, и водка крепче. Что раньше, что теперь была родня, как говорится, по крови и по закону.

Лично мне повезло. Рос в большом и дружном клане. Тети, дяди по отцовской и материн-

кой линии, родные и двоюродные братья и сестры жили в одном месте, мы часто встречались, отмечали праздники, веселились на днях рождения.

По ним скучаю и сейчас. Бывает, рассказываю о них сыну или дочери, но все это им не интересно. С прохладцей молодые относятся к двоюродным братьям и сестрам...

ВЛАДИМИР РЫБАК.

Нет страшнее возмездия за безумства и заблуждения, чем видеть, как собственные дети страдают из-за них.

УИЛЬЯМ ГРЭМ САМНЕР

Душевные раны из детства

С НАТУРЫ

Профессор с метлой ВЕСИНО. Детворе приволье: как горох из тусека, высыпала она во двор.

Бегает, резвится. Только пятнадцатилетние Марине не до веселья. У нее неприятности в школе: учительница по математике поставила ей двойку за контрольную работу.

— Ты знаешь, Ивановна, или я что-то недопонимаю, или учительница дура набитая, — рассказывает та подруге. — За что девочке двойку поставила, не разберусь.

— Чему ты удивляешься, Петровна! Злые учителя сейчас. Ведь кое-кой им за работу платят, вот и отыгрываются на учениках.

Что было раньше, когда бабушка была такой, как сейчас Марина, последнюю не интересовало. В детской памяти зацепилось другое: бабушка, хоть и дворник, а умная и добрая...

— Настоящий мужик всегда должен плечо подставить тому, кто нуждается. В кинозал Сергей зашел, когда на экране мелкая титры. Он хотел тут же раздать поклажу девочкам...

Рыцарь с большой головой ЧЕТВЕРТЫЙ КЛАСС своим ходом добрался в кинотеатр на просмотр новой «мультишки».

Все уже заходили в фойе, а Сергей, пытаясь, как паровоз, тащился за ней. Ему тяжело — он рыцарь, добровольно согласившийся донести

до кинотеатра аж четыре ранца: девочки попросили. Витка отозвалась: «Еще чего, я не наминался». Вадиму таскать тяжести нельзя: он хоккеист, а завтра ответственной игрой — вдруг надорвется.

ВЛАДИМИР РЫБАК.

ПРИСЛУШАЙТЕСЬ

Невеста без пива

ПРИЗНАЮСЬ, смотрю тошно на девушек, которые ведут себя вызывающе, грубит, курят направо и влево из бутылок пьют, как когда-то мы пили лимонад.

— А вам не все ли равно, бабушка? Сейчас мода такая, молодежь без комплексов растет.

Думала, мне одной такне «молдые» не нравятся, но оказалось, что не всей молодежи все равно, как ведут себя их сверстники.

Есть у меня подруги вулканы. Скажу вам, замечательный паренек: красивый, здоровый, окончил институт, петь большой мастер. А тут сморю: с девушкой бакишкой начал дружить, а потом женился на ней!

— Не буду ругаться, как жила молодежь в наше время. Были и среди нас такие, кто хотел выделиться. Но не до такой же степени, как нынешние девушки, стремящиеся пуск в сердцу парня проложить через вредные привычки, безответственность в поведении.

ТАМСИЯ ГАЛУШКО.

СОРТА ВИНОГРАДА ДЛЯ УРАЛЬСКОГО САДА



Лет 20–30 назад виноград на Южном Урале выращивали лишь самые опытные садоводы-любители. В последние годы популярность этой культуры постоянно растет.

Сегодня в мире насчитывается свыше 35 тысяч сортов винограда, но лишь единицы из них можно рекомендовать для южноуральских садов. Это должны быть сорта очень раннего или раннего сроков созревания.

например, «алешенькин», «мускат белый сверхранний», «памяти Домбковской». Сорт «алешенькин» созревает через 100–105 дней после начала вегетации.

«Мускат белый сверхранний» раньше размножался под селекционным номером 16-1-23. Он не такой урожайный, как «алешенькин» — 2–3 кг с куста, но такой крупноплодный, кисть у него всего 150–

200 гр. Но на Южном Урале он созревает уже в начале августа и поэтому практически не имеет конкурентов среди других сортов винограда.

Сорт «памяти Домбковской», наверное, лучший из сортов винограда, выведенных на Урале. Он самый надежный, самый зимостойкий, один из самых урожайных.

нашем климате он созревает в очень ранние сроки. Примерно в конце второй декады августа. Сорт имеет крупные, до 5 гр., темно-фиолетовые с сильным восковым налетом оваловые ягоды.

Среди новых виноградов на Урале неплохо себя зарекомендовала отборная форма V-95-20. Она обладает высокой урожайностью, до 7–9 кг с куста, и высокой зимостойкостью.

сухим укрытием, быстро восстанавливается после подмерзания. Лоза до наступления сильных заморозков выдерживает на 30–40 процентов, что не всегда достаточно для формирования стабильных урожаев.

Среди новинок виноградов на Урале неплохо себя зарекомендовала отборная форма V-95-20. Она обладает высокой урожайностью, до 7–9 кг с куста, и высокой зимостойкостью.

АЛЕКСАНДР БЕЛЯВСКИЙ.

Приобрести саженцы новейших сортов винограда можно в садовом центре «Виктория» по адресу: ул. Комсомольская, 77. Т. (3519) 20-49-07.